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Câu 1: Một nguồn điện có suất điện động E, điện trở trong r. Khi xảy ra đoản mạch thì cường  độ dòng điện trong nguồn điện là 
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Câu 2: Một hệ có tần số riêng f​0 dao động trong môi trường nhờ tác dụng của một ngoại lực  biến thiên điều hòa theo thời gian với tần số f thì xảy ra hiện tượng cộng hưởng. Mối liên hệ giữa f và f0 là. 
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Câu 3: Điện tích điểm q đặt tại một điểm M trong điện trường, véc tơ cường độ điện trường  tại M là 
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. Véc tơ lực điện trường tác dụng lên q là 
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Câu 4: Phần cảm của máy phát điện xoay chiều ba pha được cấu tạo bởi 
A. một nam châm điện gắn với rôto của máy phát. 
B. ba cuộn dây giống hệt nhau đặt lệch nhau  1200  trên vành tròn của rôto. 
C. ba cuộn dây giống hệt nhau đặt lệch nhau  1200  trên vành tròn của stato. 
D. một nam châm vĩnh cửu gắn với stato của máy phát. 
Câu 5: Dùng prôton bắn phá hạt nhân 
[image: image14.wmf]9

4

Be

  tạo thành phản ứng 
[image: image15.wmf]194

142

HBeHeX

+®+

. Hạt X  
là hạt nhân 

A. 
[image: image16.wmf]17

6

O

 . 
B. 
[image: image17.wmf]14

7

N

 . 
C. 
[image: image18.wmf]6

3

Li

. 
D. 
[image: image19.wmf]10

5

B

. 
Câu 6: Hệ tán sắc của máy quang phổ lăng kính được cấu tạo bởi 
A. một thấu kính hội tụ. 

B. một thấu kính hội tụ và màn ảnh. 
C. một khe hẹp và một thấu kính hội tụ. 
D. một (hoặc hai, ba) lăng kính. 
Câu 7: Một vật dao động điều hòa theo phương trình 
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 được gọi là 
A. tần số góc của dao động. 
B. pha dao động tại thời điểm ban đầu.
C. biên độ của dao động. 
D. pha dao động tại thời điểm t. 
Câu 8: Hai dao động cùng phương có phương trình dao động là 
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 được biểu diễn bởi hai vec tơ quay 
[image: image24.wmf]12

 và 

OMOM

uuuuruuuuur

. Góc giữa hai vec tơ đó là
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Câu 9: Đặt điện áp 
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  vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm  thuần L và tụ điện C. Điện áp tức thời hai đầu R, L, C lần lượt là 
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Câu 10: Đặt điện áp 
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 vào hai đầu một cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Giá trị  hiệu dụng của cường độ dòng điện chạy qua cuộn cảm là 
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Câu 11: Một sóng điện từ truyền trên phương Ox, cường độ điện trường tại một điểm M trên  phương truyền sóng có biểu thức 
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 (t tính bằng s). Tần số của sóng điện từ này là 
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Câu 12: Một sóng hình sin có tần số sóng là f, lan truyền trong môi trường với bước sóng λ thì tốc độ truyền sóng là 
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Câu 13: Một sóng điện từ truyền trong chân không với bước sóng 0,1 nm. Sóng điện từ này là 

A. tia hồng ngoại. 
B. ánh sáng nhìn thấy. 
C. tia Rơn-ghen. 
D. tia tử ngoại. 
Câu 14: Âm sắc là đặc trưng sinh lí của âm được xác định bởi đặc trưng vật lí nào sau đây? 

A. Mức cường độ âm. 
B. Cường độ âm. 
C. Tần số âm. 
D. Đồ thị dao động âm. 
Câu 15: Tiến hành thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, nguồn sáng phát ra ánh sáng đơn  sắc có bước sóng λ. Khoảng cách giữa hai khe hẹp là a, khoảng cách từ màn quan sát đến mặt phẳng chứa  hai khe là D. Trên màn quan sát, kể từ vân trung tâm tọa độ của vân tối là 
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Câu 16: Một phôtôn có năng lượng 
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 Tần  số của phôtôn là 
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Câu 17: Cho phản ứng 
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. Đây là phản ứng 

A. phân hạch. 
B. phân rã phóng xạ. 
C. nhiệt hạch. 
D. hóa học. 
Câu 18: Tia hồng ngoại không có tính chất nào nào sau đây? 
A. Có thể biến điệu như sóng cao tần. 
B. Có khả năng gây ra một số phản ứng hóa học. 
C. Ion hóa không khí. 

D. Có tác dụng nhiệt mạnh. 
Câu 19: Hạt nhân 
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Câu 20: Sóng dừng ổn định trên một sợi dây với bước sóng là 36 cm. Khoảng cách giữa hai  nút sóng liên tiếp là 

A. 36 cm. 
B. 12 cm. 
C. 9 cm. 
D. 18 cm. 
Câu 21: Xét nguyên tử hiđrô theo mẫu nguyên tử Bo, r0 là bán kính quỹ đạo K của êlectron.  Khi electron chuyển động trên quỹ đạo N thì bán kính quỹ đạo của electron là 
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Câu 22: Một con lắc đơn dao động điều hòa tại nơi có 
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 với tần số góc 5 rad/s.  Chiều dài dây treo của con lắc là 

A. 80 cm. 
B. 40 cm. 
C. 100 cm. 
D. 50 cm.
Câu 23: Một sóng hình sin truyền trên sợi dây đàn hồi. Tại đầu tự do của dây thì sóng tới và  sóng phản xạ 

A. ngược pha nhau. 

B. cùng pha nhau. 

C. lệch pha nhau một góc 
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D. lệch pha nhau một góc 
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Câu 24: Bản chất dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời có hướng của 
A. electron ngược chiều điện trường. 
B. electron cùng chiều điện trường. 
C. ion dương cùng chiều điện trường. 
D. ion dương ngược chiều điện trường. 
Câu 25: Một vòng dây phẳng kín có diện tích 
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 đặt trong từ trường đều có cảm ứng  từ 
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Câu 26: Chất nào sau đây là chất quang dẫn? 

A. Zn. 
B. Cu. 
C. Fe. 
D. Ge. 
Câu 27: Trong sơ đồ nguyên tắc thu sóng điện từ, loa có tác dụng 
A. biến dao động điện thành dao động âm. 
B. khuếch đại dao động điện. 
C. biến dao động âm thành dao động điện. 
D. khuếch đại dao động âm. 
Câu 28: Vai trò của máy biến áp trong truyền tải điện năng là 
A. giảm tổn thất điện năng trên đường dây. 
B. tăng tần số của dòng điện trên đường dây. 
C. giảm điện áp nơi truyền đi. 
D. tăng cường độ dòng điện trên đường dây. 
Câu 29: Dòng điện 
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 chạy qua đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn cảm thuần có độ  tự cảm L và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 
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Câu 30: Một chất phóng xạ có chu kì bán rã T. Hằng số phóng xạ của chất phóng xạ này là 
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Câu 31 Đặt điện áp xoay chiều 
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 (U  và ω không đổi) vào hai đầu đoạn mạch như hình vẽ (H.3). Điện  dung C của tụ điện thay đổi được. Gọi độ lớn của độ lệch pha giữa  điện áp 
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hiệu dụng  
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  gần nhất với giá trị nào sau đây? 
[image: image98.png]





A. 2,35. 
B. 1,35. 
C. 1,69. 
D. 1,98. 
Câu 32: Đặt điện áp 
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 và không đổi) vào hai đầu đoạn mạch  gồm điện trở R, cuộn cảm thuần L và tụ điện C mắc nối tiếp. Tại thời điểm 
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 , điện áp tức thời hai đầu các  phần tử lần lượt là 
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. Tại thời điểm t2, cường độ dòng điện tức thời triệt  tiêu, còn điện áp tức thời hai đầu L, C lần lượt là 
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. Hệ số công suất của đoạn mạch  là

A. 0,50. 
B. 0,87. 
C. 0,80. 
D. 0,60. 
Câu 33: Một mạch dao động lí tưởng LC đang có dao động điện từ tự do. Điện dung của tụ  điện là 20 nC. Cường độ dòng điện cực đại trong mạch là 6π mA. Tại thời điểm t, điện áp giữa hai bản tụ  điện có độ lớn 9 V thì cường độ dòng điện trong mạch có độ lớn 4,8π mA. Tần số dao động riêng của mạch  là 

A.5 kHz . 
B.20 kHz. 
C.10 π kHz . 
D.10 kHz . 
Câu 34: Một sóng ngang truyền dọc theo trục Ox với phương trình 
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 trong đó u là li độ tại thời điểm của một phần tử tại M có vị trí cân bằng cách gốc O một đoạn x (x tính bằng  m, t tính bằng s). Bước sóng bằng 

A.30cm . 
B.120π cm . 
C.60cm . 
D.120cm . 
Câu 35: Một sợi dây mảnh đàn hồi rất dài được căng ngang. Đầu O của sợi dây bắt đầu dao  động tại thời điểm t = 0 theo phương trình 
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 (trong đó t tính bằng s) tạo thành sóng  hình sin lan truyền trên dây với bước sóng bằng 24 cm. Hai phần tử trên dây tại M và N có vị trí cân bằng  cách O những đoạn 
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. Kể từ t = 0 đến thời điểm mà ba phần tử trên dây tại O, M, N  thẳng hàng lần thứ 4 thì khoảng cách giữa M và N là 

A. 4,00 cm. 
B. 4,47 cm. 
C. 5,11 cm. 
D. 4,08 cm. 
Câu 36: Hai điểm sáng dao động trên trục Ox xung quanh vị trí cân bằng chung O với phương  trình dao động tương ứng là 
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. Kể từ t = 0, đến thời điểm mà  hai điểm sáng gặp nhau lần thứ 2021 thì tỉ số giá trị vận tốc của điểm sáng (1) và giá trị vận tốc của điểm  sáng (2) là.
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Câu 37: Hai điểm sáng dao động điều hòa trên trục Ox xung quanh  vị trí cân bằng chung O. Một phần đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc li độ của hai điểm  sáng vào thời gian như hình vẽ (H.5). Tại thời điểm mà độ lớn vận tốc tương đối  x của điểm sáng (1) so với điểm sáng (2) đạt cực đại lần thứ 18 thì tỷ số 
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A. 4. 
B. 0,33. 
C. 0,25. 
D. 3,0. 
Câu 38: Xét nguyên tử hiđrô theo mẫu nguyên tử Bo. Biết bán kính quỹ đạo K là 
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. Khi electron chuyển động trên quỹ đạo L, trong thời  

[image: image115.wmf]8
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 quãng đường mà electron đi được là 

A. 1,46 cm. 
B. 3,28 cm. 
C. 14,6 cm. 
D. 32,8 cm. 
Câu 39: Trong bài thực hành xác định suất điện động E  của một nguồn điện, một nhóm học sinh mắc mạch điện như hình vẽ  (H.1). Nhóm học sinh đã tiến hành thí nghiệm, xử lý số liệu và vẽ  được đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của nghịch đảo số chỉ ampe kế  
[image: image116.wmf]1
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  theo giá trị của biến trở R như hình vẽ (H.2). Giá trị trung bình  của E được xác định bởi thí nghiệm này là 
[image: image117.png]




A. 2,4 V. 
B. 1,0 V. 
C. 2,0 V. 
D. 1,6 V.
Câu 40: Tiến hành thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng. Nguồn sáng phát ra ánh sáng  trắng có dải bước sóng liên tục trong khoảng từ 400 nm đến 750 nm 
[image: image118.wmf](400750 nm)
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. Trên màn  quan sát, M là điểm xa vân trung tâm nhất mà tại đó chỉ có một bức xạ đơn sắc có bước sóng λ0cho vân tối,  không có bức xạ đơn sắc nào cho vân sáng. Giá trị lớn nhất của λ0 bằng 

A. 720,6 cm. 
B. 533,3 nm. 
C. 454,8 nm. 
D. 656,5 nm.
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Câu 1 (NB): 
Phương pháp: 
Hiện tượng đoản mạch xảy ra khi nguồn điện được nối với mạch ngoài có điện trở không đáng kể 
Cường độ dòng điện trong mạch khi xảy ra hiện tượng đoản mạch: 
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Cách giải: 
Cường độ dòng điện trong nguồn điện khi xảy ra hiện tượng đoản mạch là: 
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Chọn A. 
Câu 2 (NB): 
Phương pháp: 
Hiện tượng cộng hưởng xảy ra khi tần số của ngoại lực bằng tần số riêng của hệ: 
[image: image122.wmf]0
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Cách giải: 
Để xảy ra hiện tượng cộng hưởng, tần số của ngoại lực là: 
[image: image123.wmf]0
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Chọn B. 
Câu 3 (NB): 
Phương pháp: 
Vecto lực điện trường: 
[image: image124.wmf]FqE
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Cách giải: 
Vecto lực điện trường tác dụng lên điện tích q là: 
[image: image125.wmf]FqE
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Chọn C. 
Câu 4 (NB): 
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết máy phát điện xoay chiều ba pha 
Cách giải: 
Trong máy phát điện xoay chiều ba pha, phần cảm là một nam châm điện gắn với rôto của máy phát. Chọn A. 
Câu 5 (VD): 
Phương pháp: 
Sử dụng định luật bảo toàn số khối và định luật bảo toàn điện tích để viết phương trình phản ứng hạt nhân Cách giải: 
Ta có phương trình phản ứng hạt nhân: 
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Áp dụng định luật bảo toàn số khối và định luật bảo toàn điện tích, ta có: 
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Chọn C. 
Câu 6 (NB):
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết máy quang phổ lăng kính 
Cách giải: 
Máy quang phổ lăng kính gồm 3 bộ phận chính: 
- Ống chuẩn trực: có chức năng biến những chùm tia sáng phân kỳ đi qua lăng kính thành những chùm tia  song song với lăng kính nhờ có thấu kính hội tụ. 
- Hệ tán sắc: bộ phận này bao gồm một (hoặc hai, ba) lăng kính. Nó có tác dụng tán sắc những chùm tia mới  đi ra từ ống chuẩn trực. Từ đó biến chúng từ những tia sáng đa sắc thành đơn sắc. 
- Ống ngắm và buồng ảnh (buồng tối): là nơi chúng ta đặt mắt vào quan sát những tia sáng sau khi đã qua  phân tích. 
→ Hệ tán sắc của máy quang phổ lăng kính được cấu tạo bởi một (hoặc hai, ba) lăng kính 
Chọn D. 
Câu 7 (NB): 
Phương pháp: 
Phương trình dao động điều hòa: 
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Trong đó: x là li độ 
A là biên độ 
ω là tần số góc 
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 là pha ban đầu 
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 là pha dao động tại thời điểm t 
Cách giải: 
Đại lượng 
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Chọn D. 
Câu 8 (TH): 
Phương pháp: 
Độ lệch pha giữa hai dao động điều hòa: 
[image: image132.wmf]12
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Cách giải: 
Góc giữa hai vecto quay là: 
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Chọn D. 
Câu 9 (TH): 
Phương pháp: 
Điện áp giữa hai đầu đoạn mạch điện xoay chiều: 
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Cách giải: 
Điện áp giữa hai đầu mạch điện là: 
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Chọn A. 
Câu 10 (TH): 
Phương pháp: 
Cường độ dòng điện hiệu dụng:  
[image: image136.wmf]L
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Cảm kháng của cuộn dây: 
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Cách giải: 
Cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch điện là:  
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Chọn C.
Câu 11 (VD): 
Phương pháp: 
Tần số của sóng điện từ: 
[image: image139.wmf]2
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Cách giải: 
Tần số của sóng điện từ này là: 
[image: image140.wmf]5
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Chọn D. 
Câu 12 (NB): 
Phương pháp: 
Tốc độ truyền sóng: 
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Cách giải: 
Tốc độ truyền sóng trong môi trường là: 
[image: image142.wmf]vf
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Chọn C. 
Câu 13 (TH): 
Phương pháp: 
Sử dụng bảng thang sóng điện từ 
Cách giải: 
Ta có bảng thang sóng điện từ: 
	Miền sóng điện tử
	Bước sóng (m)
	Tần số (Hz)

	Sóng vô tuyến điện
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	Tia hồng ngoại
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	Ánh sáng nhìn thấy
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	Tia tử ngoại
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	Tia X
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	Tia gamma
	Dưới 
[image: image153.wmf]11

10

-


	Trên 
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Từ bảng thang sóng điện từ, ta thấy: sóng điện từ có bước sóng 
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Chọn C. 
Câu 14 (TH): 
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết âm sắc 
Cách giải: 
Âm sắc được xác định bởi đồ thị dao động âm 
Chọn D. 
Câu 15 (TH): 
Phương pháp: 
Tọa độ vân tối trên màn: 
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Cách giải: 
Tọa độ của vân tối trên màn là: 
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Chọn B. 
Câu 16 (VD): 
Phương pháp:
Năng lượng của photon: 
[image: image160.wmf]hf
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Cách giải: 
Năng lượng của photon là: 
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Chọn B. 
Câu 17 (TH): 
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết các phản ứng hạt nhân 
Cách giải: 
Phản ứng tổng hợp hai hạt nhân nhẹ thành một hạt nhân nặng hơn là phản ứng nhiệt hạch 
Chọn C. 
Câu 18 (TH): 
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết tia hồng ngoại 
Cách giải: 
Tia hồng ngoại không có tính chất ion hóa không khí 
Chọn C. 
Câu 19 (TH): 
Phương pháp: 
Hạt nhân 
[image: image162.wmf]A
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Cách giải: 
Hạt nhân 
[image: image163.wmf]A

Z

X

có số hạt notron là: A 
[image: image164.wmf]-

 Z  
Chọn B. 
Câu 20 (VD): 
Phương pháp: 
Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp trên sóng dừng là 
[image: image165.wmf]2
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Cách giải: 
Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp là: 
[image: image166.wmf]36

18( cm)

22

l

==

 
Chọn D. 
Câu 21 (TH): 
Phương pháp: 
Bán kính quỹ đạo chuyển động của electron: 
[image: image167.wmf]2

0

rnr

=

 

Với 
[image: image168.wmf]1;2;3
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 ứng với các quỹ đạo K, L, M… 
Cách giải: 
Quỹ đạo N ứng với n = 4 
Bán kính quỹ đạo của electron trên quỹ đạo N là: 
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Chọn A. 
Câu 22 (VD): 
Phương pháp: 
Tần số góc của con lắc lò xo: 
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Cách giải: 
Tần số góc của con lắc là:
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Chọn B. 
Câu 23 (TH): 
Phương pháp: 
Nếu đầu phản xạ cố định thì sóng phản xạ ngược pha với sóng tới 
Nếu đầu phản xạ tự do thì sóng phản xạ cùng pha với sóng tới 
Cách giải: 
Tại đầu tự do, sóng tới và sóng phản xạ cùng pha với nhau 
Chọn B. 
Câu 24 (TH): 
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết dòng điện trong kim loại 
Cách giải: 
Bản chất dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời có hướng của electron ngược chiều điện trường Chọn A. 
Câu 25 (VD): 
Phương pháp: 
Từ thông qua tiết diện vòng dây: Φ = NBS cos α 
Cách giải: 
Từ thông qua tiết diện vòng dây là: 
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Chọn B. 
Câu 26 (TH): 
Phương pháp: 
Quang dẫn là hiện tượng tạo thành các electron dẫn và lỗ trống trong bán dẫn, do tác dụng của ánh sáng có  bước sóng thích hợp 
Cách giải: 
Chất quang dẫn là bán dẫn: Ge 
Chọn D. 
Câu 27 (TH): 
Phương pháp: 
Sử dụng lý thuyết máy thu thanh 
Cách giải: 
Trong sơ đồ khối của máy thu thanh, loa có tác dụng biến dao động điện thành dao động âm 
Chọn A. 
Câu 28 (TH): 
Phương pháp: 
Máy biến áp là thiết bị hoạt động dựa trên hiện tượng cảm ứng điện từ, dùng để biến đổi điện áp xoay chiều  mà không làm thay đổi tần số của nó 
Trong truyền tải điện năng, sử dụng máy biến áp tại nơi truyền tải giúp làm giảm hao phí điện năng trên  đường dây 
Cách giải: 
Trong truyền tải điện năng, sử dụng máy biến áp tại nơi truyền tải giúp làm giảm hao phí điện năng trên  đường dây 
Chọn A. 
Câu 29 (TH):
Phương pháp: 
Công suất tiêu thụ của đoạn mạch: 
[image: image173.wmf]2
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Cách giải: 
Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là: 
[image: image174.wmf]2
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Chọn A. 
Câu 30 (TH): 
Phương pháp: 
Hằng số phóng xạ: 
[image: image175.wmf]ln2
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Cách giải: 
Hằng số phóng xạ của chất phóng xạ là: 
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Chọn C. 
Câu 31 (VDC): 
Phương pháp: 
Độ lệch pha giữa điện áp và cường độ dòng điện: 
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Công thức lượng giác: 
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Sử dụng phương pháp chuẩn hóa số liệu 
Bất đẳng thức Cô – si: 
[image: image179.wmf]2
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Cách giải: 
Độ lệch pha giữa uAB và cường độ dòng điện là: 
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Lại có: 
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Từ đồ thị ta thấy với 
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Ta có: 
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Chuẩn hóa 
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Lại có: 
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Đặt 
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Để 
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Áp dụng bất đẳng thức Cô – si, ta có:
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Ta có tỉ số: 
[image: image192.wmf]12
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Tỉ số  
[image: image193.wmf]AM
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 có giá trị gần nhất với 1,69 
Chọn C. 
Câu 32 (VD): 
Phương pháp: 
Công thức độc lập với thời gian của đoạn mạch chỉ chứa cuộn dây thuần cảm hoặc tụ điện: 
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Điện áp giữa hai đầu cuộn dây thuần cảm và điện áp giữa hai đầu điện trở vuông pha: 

[image: image195.wmf]22
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Hệ số công suất của đoạn mạch:  
[image: image196.wmf](
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Cách giải: 
Tại thời điểm t2, áp dụng công thức độc lập với thời gian, ta có:
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Tại thời điểm t1, điện áp giữa hai đầu cuộn dây thuần cảm luôn vuông pha với điện áp giữa hai đầu điện trở,  ta có: 
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Hệ số công suất của đoạn mạch là: 
[image: image199.wmf](
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Chọn D. 
Câu 33 (VD): 
Phương pháp: 
Công thức độc lập với thời gian: 
[image: image200.wmf]22
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Định luật bảo toàn năng lượng điện từ: 
[image: image201.wmf]22
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Tần số dao động riêng của mạch: 
[image: image202.wmf]1
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Cách giải: 
Ta có công thức độc lập với thời gian: 

[image: image203.wmf]222
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Áp dụng định luật bảo toàn năng lượng điện từ, ta có: 

[image: image204.wmf](
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Tần số dao động riêng của mạch là: 

[image: image205.wmf]3
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Chọn D. 
Câu 34 (VD): 
Phương pháp: 
Phương trình sóng tổng quát: 
[image: image206.wmf]2
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Cách giải: 
Phương trình sóng là: 

[image: image207.wmf]202
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Đối chiếu với phương trình sóng tổng quát, ta thấy bước sóng của sóng này là: 
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Chọn C. 
Câu 35 (VDC): 
Phương pháp: 
Phương trình sóng cơ học: 
[image: image209.wmf]2
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Sử dụng máy tính bỏ túi để tổng hợp hai dao động điều hòa Ba điểm O, M, N thẳng hàng: 
[image: image210.wmf]OMkMN
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Cách giải: 
Phương trình dao động của các điểm O, M, N là: 
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[image: image212.wmf]4cos(cm)
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Tọa độ các điểm O, M, N là: 
[image: image213.wmf](
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Ba điểm O, M, N thẳng hàng, ta có: 
[image: image214.wmf]OMkMN
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Giải phương trình (1) ta có: 
[image: image217.wmf]33
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O, M, N thẳng hàng lần thứ 4, ta có: 

[image: image218.wmf]3333
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[image: image219.wmf]33
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Khoảng cách giữa hai điểm M, N là: 

[image: image220.wmf](
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Chọn D. 
Câu 36 (VDC): 
Phương pháp: 
Phương trình vận tốc của dao động điều hòa: 
[image: image221.wmf]sin()
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Khoảng cách giữa hai chất điểm: 
[image: image222.wmf]12
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Hai chất điểm gặp nhau khi: d = 0 
Cách giải: 
Phương trình vận tốc của hai điểm sáng là: 

[image: image223.wmf]11
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Khoảng cách giữa hai điểm sáng là: 

[image: image224.wmf]12
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Hai chất điểm gặp nhau khi: d = 0 
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Hai chất điểm gặp nhau lần thứ 2021, ta có: 
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Chọn B.
Câu 37 (VDC): 
Phương pháp: 
Độ lớn của vận tốc tương đối giữa hai điểm sáng: 
[image: image228.wmf]2112
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Hàm số 
[image: image229.wmf](
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Phương trình gia tốc của dao động điều hòa: 
[image: image231.wmf]2
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Sử dụng kĩ năng đọc đồ thị 
Cách giải: 
Từ đồ thị ta thấy 
[image: image232.wmf]1
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Gia tốc của hai dao động là: 
[image: image237.wmf]22
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Vận tốc tương đối của điểm sáng (1) so với điểm sáng (2) là: 
[image: image238.wmf]2112
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Để 
[image: image239.wmf](
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[image: image240.wmf]22
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Chọn A. 
Câu 38 (VD): 
Phương pháp: 
Bán kính quỹ đạo của electron: 
[image: image241.wmf]2
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Lực tương tác giữa electron và hạt nhân:  
[image: image242.wmf]22
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Quãng đường của chuyển động tròn đều: 
[image: image243.wmf]svt
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Cách giải: 
Quỹ đạo L có n = 2 
Bán kính của electron trên quỹ đạo L là: 
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Lực điện tác dụng lên electron là: 

[image: image245.wmf]222

2

evkek

Fkmve

rrmrmr

==Þ==

 
Quãng đường electron đi được là: 
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Chọn B. 
Câu 39 (VD): 
Phương pháp: 
Cường độ dòng điện trong mạch điện:  
[image: image247.wmf]0

E

I

rRR

=

++

 
Sử dụng kĩ năng đọc đồ thị 
Cách giải:
Nghịch đảo số chỉ ampe kế là: 
[image: image248.wmf]0
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Từ đồ thị ta thấy khi R = 24 Ω, có: 
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Với 
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[image: image251.wmf]0
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Lấy 
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Chọn A. 
Câu 40 (VDC): 
Phương pháp: 
Tại vị trí cùng cho vân sáng, vân tối có: 
[image: image253.wmf]112
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Cách giải: 
Tại điểm M cho vân tối thứ (k + 0,5) và không cho vân sáng nào 
Giả sử tại M cho vân sáng, vân tối, ta có: 
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Tại M không cho vân sáng, vân tối, do đó: 
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Chọn B.
	
	Trang 1



_1685603502.unknown

_1685608088.unknown

_1685621083.unknown

_1685622268.unknown

_1685622750.unknown

_1685623183.unknown

_1685623340.unknown

_1685623534.unknown

_1685623657.unknown

_1685623710.unknown

_1685623808.unknown

_1685623809.unknown

_1685623807.unknown

_1685623684.unknown

_1685623595.unknown

_1685623615.unknown

_1685623558.unknown

_1685623409.unknown

_1685623483.unknown

_1685623505.unknown

_1685623458.unknown

_1685623376.unknown

_1685623390.unknown

_1685623354.unknown

_1685623265.unknown

_1685623298.unknown

_1685623321.unknown

_1685623279.unknown

_1685623221.unknown

_1685623235.unknown

_1685623195.unknown

_1685622981.unknown

_1685623069.unknown

_1685623121.unknown

_1685623162.unknown

_1685623096.unknown

_1685623030.unknown

_1685623055.unknown

_1685623002.unknown

_1685622858.unknown

_1685622936.unknown

_1685622956.unknown

_1685622912.unknown

_1685622791.unknown

_1685622829.unknown

_1685622764.unknown

_1685622530.unknown

_1685622653.unknown

_1685622709.unknown

_1685622731.unknown

_1685622674.unknown

_1685622594.unknown

_1685622623.unknown

_1685622559.unknown

_1685622413.unknown

_1685622471.unknown

_1685622501.unknown

_1685622441.unknown

_1685622367.unknown

_1685622388.unknown

_1685622333.unknown

_1685621580.unknown

_1685621813.unknown

_1685622107.unknown

_1685622184.unknown

_1685622227.unknown

_1685622150.unknown

_1685621850.unknown

_1685622092.unknown

_1685621830.unknown

_1685621701.unknown

_1685621747.unknown

_1685621796.unknown

_1685621722.unknown

_1685621632.unknown

_1685621667.unknown

_1685621601.unknown

_1685621342.unknown

_1685621445.unknown

_1685621510.unknown

_1685621530.unknown

_1685621484.unknown

_1685621397.unknown

_1685621418.unknown

_1685621375.unknown

_1685621177.unknown

_1685621306.unknown

_1685621320.unknown

_1685621234.unknown

_1685621137.unknown

_1685621161.unknown

_1685621107.unknown

_1685608645.unknown

_1685620859.unknown

_1685620990.unknown

_1685621031.unknown

_1685621063.unknown

_1685621007.unknown

_1685620913.unknown

_1685620956.unknown

_1685620891.unknown

_1685620771.unknown

_1685620831.unknown

_1685620848.unknown

_1685620813.unknown

_1685608724.unknown

_1685608725.unknown

_1685608722.unknown

_1685608723.unknown

_1685608721.unknown

_1685608262.unknown

_1685608547.unknown

_1685608591.unknown

_1685608604.unknown

_1685608615.unknown

_1685608574.unknown

_1685608314.unknown

_1685608531.unknown

_1685608280.unknown

_1685608176.unknown

_1685608211.unknown

_1685608241.unknown

_1685608193.unknown

_1685608124.unknown

_1685608142.unknown

_1685608105.unknown

_1685604590.unknown

_1685606222.unknown

_1685607734.unknown

_1685607968.unknown

_1685608014.unknown

_1685608049.unknown

_1685607994.unknown

_1685607870.unknown

_1685607896.unknown

_1685607762.unknown

_1685607645.unknown

_1685607698.unknown

_1685607716.unknown

_1685607672.unknown

_1685606384.unknown

_1685607465.unknown

_1685606262.unknown

_1685605311.unknown

_1685605500.unknown

_1685605694.unknown

_1685606202.unknown

_1685605520.unknown

_1685605472.unknown

_1685605481.unknown

_1685605418.unknown

_1685604869.unknown

_1685605062.unknown

_1685605202.unknown

_1685604942.unknown

_1685604698.unknown

_1685604787.unknown

_1685604646.unknown

_1685603983.unknown

_1685604296.unknown

_1685604480.unknown

_1685604545.unknown

_1685604566.unknown

_1685604519.unknown

_1685604390.unknown

_1685604451.unknown

_1685604310.unknown

_1685604195.unknown

_1685604262.unknown

_1685604280.unknown

_1685604208.unknown

_1685604098.unknown

_1685604173.unknown

_1685604060.unknown

_1685603776.unknown

_1685603893.unknown

_1685603950.unknown

_1685603968.unknown

_1685603934.unknown

_1685603858.unknown

_1685603869.unknown

_1685603823.unknown

_1685603670.unknown

_1685603708.unknown

_1685603764.unknown

_1685603684.unknown

_1685603629.unknown

_1685603645.unknown

_1685603534.unknown

_1685602698.unknown

_1685603081.unknown

_1685603262.unknown

_1685603385.unknown

_1685603423.unknown

_1685603445.unknown

_1685603407.unknown

_1685603313.unknown

_1685603361.unknown

_1685603286.unknown

_1685603205.unknown

_1685603233.unknown

_1685603249.unknown

_1685603223.unknown

_1685603172.unknown

_1685603187.unknown

_1685603158.unknown

_1685602900.unknown

_1685602986.unknown

_1685603042.unknown

_1685603066.unknown

_1685603028.unknown

_1685602954.unknown

_1685602969.unknown

_1685602935.unknown

_1685602810.unknown

_1685602846.unknown

_1685602866.unknown

_1685602828.unknown

_1685602735.unknown

_1685602762.unknown

_1685602717.unknown

_1685344136.unknown

_1685602470.unknown

_1685602580.unknown

_1685602646.unknown

_1685602685.unknown

_1685602607.unknown

_1685602554.unknown

_1685602568.unknown

_1685602539.unknown

_1685602345.unknown

_1685602414.unknown

_1685602434.unknown

_1685602366.unknown

_1685344172.unknown

_1685344195.unknown

_1685344156.unknown

_1685343872.unknown

_1685343961.unknown

_1685344083.unknown

_1685344103.unknown

_1685343974.unknown

_1685343930.unknown

_1685343947.unknown

_1685343891.unknown

_1685343811.unknown

_1685343845.unknown

_1685343858.unknown

_1685343829.unknown

_1685343724.unknown

_1685343738.unknown

_1685343708.unknown

